

Среди многих стран, откуда в Украину съезжаются женихи, Америка считается одной из самых желанных и престижных. Для многих женщин выйти замуж за жителя США – это просто предел мечтаний. Да и американцы вовсе не прочь жениться на наших девушках. Дело в том, что в Америке по статистике мужчин на несколько миллионов больше, чем женщин. К тому же, их женщины очень эмансипированные. Правду сказать, побывав там несколько раз, с уверенностью и без преувеличений могу заявить, что наши дамы красивей, стройней и привлекательней. К тому же, они более стильно и модно одеваются.

Вот и выходит, что интерес у нас в этом деле обоюдный. Но, на пути к безоблачному счастью возникают преграды, которые еще надо преодолеть. И одна из таких серьезных преград к тому, чтобы выйти замуж за жителя США – это получение американской визы. А теперь подробнее.

У наших дам есть два варианта: расписаться с американцем здесь, на просторах «ридной Украины», или же оформить отношения уже в Америке. Конечно, расписаться в нашем загсе проще, так как американцам для въезда в Украину визу получать вообще не требуется, а остальные документы собрать не так уж и трудно.

Если вы вышли замуж за жителя США в Украине, вам придется получать визу в США типа K1 или K2. Это визы для иностранных жен граждан США или для их жен и детей от первого брака. Дело это не легкое и долгое. Иногда может занять год или даже два. Зато виза такая дает право на жительство и работу в США. Потом уже можно будет начать оформлять гражданство. Ну а чтобы в это время не сидеть в Украине, а поехать к мужу в Америку, можно оформить временную визу на въезд, хотя и это дело займет много времени.

Теперь второй вариант, который, кстати, предпочтительней с точки зрения наших дам: оформляем брак в США. Для этого нужно будет получить визу невесты. Раньше за такой визой приходилось ехать в Польшу, потому что только посольство США в Польше оформляло визы невест. Теперь же это можно сделать и в Украине.

Это дело тоже займет не один месяц. Вам понадобиться собрать разные документы. Главный из них – от будущего мужа. Его приглашение вам, подтверждение намерения заключить брак, да еще и вдобавок подтверждение материальной состоятельности (что не так уж плохо для нас).

В данном случае после подачи заявления в посольство США, оно обязано выслать и вам и ему пакет документов, анкет и список справок, которые нужно собрать. Но, чтобы не сидеть и не ждать у моря погоды, а вернее быстроты работы от нашей почты, лучше зайди на их сайт и скачать все это в электронном виде. Затем распечатать и вперед.

Спросите, почему для нас лучше выходить замуж за жителя США именно в Америке? Да потому что, брак, заключенный в Украине, возможно еще придется подтверждать в

## **Выйти замуж за жителя сша: получение визы**

Автор: Thorgalanim  
06.07.2008 02:13 -

---

некоторый штатах Америки. Иначе, он может считаться недействительным. А ваш любимый может об этом забыть упомянуть. А так у вас будет больше гарантий и защищенности. К тому же, стоит настоять на заключении обоюдовыгодного брачного контракта.

Вот и вся информация вкратце о получении виз для того, чтобы замуж за жителя США.

Вы подумываете о том, чтобы встречаться с иностранцем или выйти за него замуж? В таком случае стоит посетить IdealRomances.com.ua ! На этом сайте вы найдете массу интересных портфолио Американцев, Англичан и Европейцев, которые мечтают о встрече с вами! Вы найдете богатый выбор мужчин, ведь у нас есть множество привлекательных искренних джентльменов, которые просто мечтают познакомиться с Украинскими женщинами с целью создания семьи. У нас БЕСПЛАТНОЕ членство. Так чего же вы ждете? Присоединяйтесь прямо сейчас и начните встречаться с Американцами немедленно.